

Ο κόφος δημερα, υδτερα απο ενα τρομερο αιματοκυληθμα, κλαιει δε ενα πελαγος ιδεολογιων, και η νεολαια βριθκεται μπροστα δε πραγματικο αδιεξοιδο. Αλλα η Ελληνικη Νεολαια δεν θα βρεθη ποτε δε μια τετοια θεση. Μοναδικη της ιδεολογια πρεπει να ειναι η ιδεολογια της Ηλλαδας, μοναδικο της συμβολο, η Ελληνικη γαλανολευκη, πανω ετην οποια βριθκεται απεικονιθμενο το πραγματικο ιδανικο του Ελληνα, η πιστη του ετην πατριδα και ετην θρησκεια.

Ελληνοπουλλα, Ας κλειθουμε βαθεια ετην ψυχη μας τα αθανατα αυτα ιδανικα. Εχουμε χρονο να κλειθουμε αυτα. Με αγωνια ετρεφει θα μας τα ματια η μαρτυρικη μας Μανα, με πραγματικη αγωνια περιμενει απο μας τα παιδια της, αυτα των οποιων η ανειδηθεις δεν επιτρεπει να απληνηθουν το ιερο της Ηιδεωυ, να πειθαρχηδουν ετη φωνη της και να την εδηγηδουν ετην τιμη και τη νικη. Ας πειθαρχουμε παντα ετη φωνη της Πατριδας μας κι αν μη ετρεφουμε του αδελφοκτονο το μαχαιρι εναντια της εβτω κι αν εχουμε δικαιο.

Ας εχουμε κινησιο του να το παραδειγμα του αναντιο του νεκρωμενου απο το κωνειον της ανθρωπινης αφιθειας, που αν και ειχε ακολυτα δικαιο οκλαυδε πειθαρχικη ετη φωνη της Πατριδας, γιατι ηξερε πως μια Πατριδα με απειθαρχητα παιδια δεν μπορει ποτε να προδαυδη. Αναγκαιο δε συμπληρωμα της πειθαρχιας μας ετη φωνη της πατριδας πρεπει να ειναι η πιστη και ετη θρησκεια της αγαπης. Γιατι η Πατριδα μας δεν εχει μονο ηθικη διαιδασωγη της νεολαιας και ηθικη διαλλαθη της ευπλαστης ψυχης του παιδιου. Θελει μια νεολαια με πιστη. Αλλωστε ελας εθι αρετες, εθ ολα τα προτερηματα του κοθμου χωρις εδωλυτο πεποιθηθη ετη δυναμη της θρησκειας της αγαπης ειναι ματαλοκονια, ειναι απωλεια χρονου δικαυρηττει ο παγκοθμιου σπητης φιλοσοφος και παιδαγωγος εσειδωθικος θεοθτας.

Ας κλειθουμε βαθεια εθες καρδιες μας ετην Χριστιανικη και το Ελληνικο πνευμα γιατι αυτα, ειναι για τον πραγματικο Ελληνα, τα μαχικα εδελφαις, τα μυστωχρωμα αυτα λουλουθδα, που φυτρωνουυ θαλαρα δε καθο Ελληνικη καρδια, για να διατηρουν με την οκλια τους παντα εδωδερα τα εμραντα ιδανικα του Κηλου του Ευγενικου και του Ωραιου. Μονο με μια νεολαια τετοιων αρχων θα μπορεθη να επουλωθη τες νωκες της πληγης η μαρτυρικη ηθικη εθνητρα της Αιτωριας, που με αιματοβαρμενα τα εθτηθη και γεματη πληγες περιμενει απο μας να της δωθουμε νεα ζωη. Ναι περιμενει πολλα απο μας. -

Ενωριζει οτι. -
Αλ τα καλα της τα εθελεια, λαρικρος ετρατος θα πεταχτη, να διωξει αντιπλευς απ την κληρονομια, να μην αφηθει ε αλλους χωρα της μηδεμια. Δεν ζητα κατακτιτικους πολεμους η χωρα των Ηλευθερων πολιερχημενων και των αδουλωτων δουλων. Ζητα την κληρονομια της. Να τι λεει εθ παιδι της που την ρωτα. -
Μητερα μας τι θες να σου χαριθω για τον καινουριο χρονο που θα ρθη;
Παιδι μου, το κοθμι το λιονταριθιο και το παλικαριθιο το εθπαθι και παγκοθικη νεραθδογενητη τη χωρα μαζί με τον δικεφαλο αητο.
Δεν θελω ετω καινοουρια η ξενα δωρα Παλια δικα μου πλουτα σου ζητω.
Ναι ζητα απο μας να της δωθουμε τα δικα της τα πλουτη.
Μηπως λοιπον, ΕΚΚΛΗΚΗΚΗΝΗΛΗΚΗ Ακρητες των Ηθνικων μας εκολεξων.
Ας της δωθουμε το καθο τι. Και την ζωη μας ακομα γιατι αν πραγματικα μια φορα κανεις πεθαινει, τονα καθανει κανεις για την Ηλλαδα ε. . .